

Primit: Cpt. Cornel Surso
 Prof: "Harla"
 Lucr: "Cora Ciungiu"
 Data: 5 VI 85

4. Iunie 1985

4791/130

2 cvl.

130

Nota

În ziua de ieri de 10-12 Mai, în urma unei înțelegeri telefonice cu Corneliu Coposu surse s-a deplasat la domiciliul acestuia. Aflând la locuința lui Coposu C. l-a întâmpinat o soră de a lui care l-a surzit spunând că nu este o soră fiindcă a fost chemat la securitate. Pore lui nu știe în ce problemă, știe doar că fusese chemat telefonic.

În această situație a rămas pe el și surse ^{pe Coposu} și se întilnise alți deti. În ziua de 1 Iunie surse s-a dus la locuința lui Coposu C. care conform înțelegerii îl ostete. Pretentul a fost să se sfătuiască în legătură cu procesul Constanțin.

Surse a început prin să-i spună - de altfel după cum știe - că la dete anterioare a fost la el, dar i s-a spus că fusese chemat telefonic la securitate.

La care Coposu C. a început prin să facă o trece în revistă a sedutei securității spunând că unele birouri sunt în J. M. B. la etajul 6, alt sediu în str. Beldiman, alt sediu în cal. Rahnei, alt sediu în allee Tondale unde are cabinetul și Ministerul Securității.

Apoi el a spus că foarte rar are privilegiul să citească o revistă străină, "Life" de cca. 10 pagini care este un regulament din reviste americane, "Life" care este mult mai voluminoasă.

Unul din gazetarii de la Life ^{pe care} ~~afundă~~ ^{se} adote la Copenhaga ^{unde} ~~tra~~ ^o ~~are~~

invece sunt oameni de mare vârstă, se poate percepeau
 mai mult istoriile din care numărul este 240
 în franceză. Bozetanul a stat de vorbă în manifestanți
 la terminarea manifestării și a stabilit că doar
 40 din ei manifestaseră din curiozitate, restul fiind
 cu vite 50 de lei în fiecare pentru 3 ore de manifestare. Bani
 îi primeau de la organizația serienă din Copenhaga Aero-Flut,
 (sovietică). -

Coposu C. a ținut să - mi spate că Rusia este o țară
 foarte bogată. ~~Sor~~ cea mai mare parte din bugetul
 statului îl cheltuiește pentru înarmare, propagandă și
 spionaj.

Că el nu crede că el este spionul Regelui în privința reu-
 mării rachetelor nucleare și al înarmării nucleare în ge-
 neral stă mai prost ca Rusia, dar că el vorbește so-
 se un fel de santej la congresul american pentru a
 obține sumele necesare pentru înarmare. Că în ceea
 privește armamentul extraterestru, Coposu crede că
 americanii sunt superiori, - că de altfel acesta este
 și motivul pentru care Rusia face condiția sistemului cree-
 țării în privința antirachetă.

Un lucru este cert: dacă Rusia să fi la nivelul Ame-
 ricănilor în ce privește înarmarea extraterestru, nu
 se poate să le dea stăru ultimatum americanilor
 impunându-le condițiile sovietice.

Venind vorba despre sursoarele lui Puiu trimise în
 direcția a partidului prin care ceea ce se făcuse pe lista de
 candidați pentru deputați cu ocazia alegerilor din luna
 Martie, Coposu a spus că a sugerat și el de la robie,
 dar, că el nu l-a văzut pe Puiu de 2 ani.

3.

226

Că Puiu este foarte puțin o femeie politică, că
 oare a fost întâmplare. Că în urma acestei revizii
 Puiu a fost foarte aspru criticat în selecția în
 prindem jilove unde luase go.

Că nu vede că s-a consultat cu cineva și apoi din
 partea lui comitetul executiv al P.N.T. nu și-a dat

→ Că aceasta a fost o motivație a lui și mai des
 și-a des importante în ceea ce privește prezența lui de
 a fi inclus pe listele de candidați.

↳ Dacă l-a întrebat pe Cofos de ce a fost chemat la
 securitate. La aceasta el a răspuns că nu este necesar
 să se știe și că încă prea importante nu sunt lucrurile
 care îl interesează. De exemplu spunea el: „adesea m-a
 chemat și mi s-a pus în față o listă cu numele mai
 multor persoane și să spun pe cine cunosc din ele.”

• Cum spune el nu am reușit să îl întrebăm.

↳ Dacă îl întreba: dar dacă reușea?

• La care el a răspuns, „dacă reușeam pe cineva
 spuneam că îl cunosc, fiindcă deși spun că nu
 îl cunosc, stăruiește să mă ducă la securitate.”

• Cum oare - zice el. „Personal li-am spus că nu
 înțeleg și înțeleg nimic, dar că în momentul
 când voi înțelege și pe cine, eu voi fi primul care
 se va duce să le spun.”

• În încheiere mi s-a spus că în restul timpului se duc
 la un prieten și joacă bridge, mai așteaptă și că sunt
 cei doi și-au înțeles și mai vorbește cu prietenii la
 procesul momentaneu.

Debu